Piccola cimosa

Inserire nello schema a sinistra le parole corrispondenti alle definizioni a sinistra.

Le definizioni sono alla rinfusa. Se la soluzione e corretta nelle due colonne laterali apparira una
parola che risponde alla definizione “funzione matematica tale che f(0) = 1”

ANIMALE ATTORE

FIBRA TESSILE

MESE

OPPOSTO A SINTESI

TIPO DI GRIGIO

Se non riuscite a risolvere lo schema, vi do un indizio in chiaro e un file semplificato (cimosa light).
Pensate a 4841, ripetetelo tre volte, e avrete un suggerimento relativo all’'ordine delle definizioni.

Buon divertimento.



